

祖孙三代争当兵

本报讯(通讯员 蒋建国)日前,家住路桥街道人峰社区的优秀青年罗迪,在全区近千人预征对象中脱颖而出,顺利通过了“潜水兵”的层层筛选,成为罗家的“第三代兵”。祖孙三代都有一副好身体,先后参军报国的事迹在当地广为传颂。

罗迪的爷爷罗邦魁,上个世纪50年代在南京某海军部队服役,一直升至营级干部转业。现老爷子虽然年近80高龄,但回忆起部队那段激情燃烧的岁月时,老爷子依然记忆犹新,念念不忘。能让孙子到部队去锻炼,是老爷子多年来的心愿。

罗迪的爸爸罗永军,1983年服役于福建某部,是陆军野战部队。高强度的军事训练,锤炼了罗迪父亲的铮铮铁骨,也铸就了其顽强不屈、坚忍不拔的意志和品质。如今,罗永军凭借着过人的作风和能力,打拼于商场。

罗迪,一位阳光帅气的青年,今年是杭州电子科技学院的大一学生。也许是受祖辈、父辈的影响,罗迪一直对橄榄绿情有独钟。得知部队又将开始征兵的消息后,便主动回原籍参加体检。一路过关斩将,并被选上了“潜水兵”,就剩等候出发的那一刻,心里美如蜜罐。罗迪表示,批准入伍后,他将努力学习,积极工作,争取考上军校,为建设强大的国防作出自己应有的贡献。

电力公司

签订《集体合同》 强化制度管理

本报讯(通讯员 曹笑笑)11月22日,电力公司举行《集体合同》签订仪式,这标志着该公司将制度化管理作为企业的一项重要工作来抓,为构建和谐电力尽心尽力。

集体合同签订已经成为电力企业建立和维持企业劳动关系的基本形式和主要手段。一直以来,路桥电力公司都非常重视企业的制度化管理,完善劳动合同、考核制度和办法,建立合同履行的考核、监督制度和办法。尤其随着当前“三集五大体系改革”的深入,公司多措并举,秉持“制度管事,文化管心”理念,将改革与创新相结合,不断完善企业管理制度以适应社会发展需要。同时,也不断为职工提供学习提升的机会,以适应企业发展。

在签订仪式上,路桥电力公司(企业方)的法人代表季敏剑和路桥电力公司工会(职工方)主席奚基侨签订《路桥电力公司集体合同》和《路桥电力公司女职工权益保护专项集体合同》。

5天的阴雨天 新一股冷空气到来

本报讯(记者 王挺)上一股冷空气还未消散,另一股冷空气已在来的路上,预计11月30日将影响我区。记者从区气象局获悉,从今日至12月2日,我区都会有降雨,今日最高气温15摄氏度,最低气温9摄氏度,平均气温在11—12摄氏度,北到东北风6—8级。另外,30日的冷空气对我们的气温降幅不大,但风力有所加强在8级左右。气象部门提醒市民,注意保暖,出门时带好雨具,以便用时之需。



商都便民信息

电话 13806596000 0576-82796000

- 遗失台州市路桥沪银危险品运输有限公司危险品道路运输证正、副本各一本,车牌号:BM577,营运证号码:3310011299,声明作废。
- 遗失台州市路桥成强铝制品厂(普通合伙)公章一枚,公章号码:3310040139672,财务专用章一枚,号码:3310040139673,法人梁新日印鉴一枚,声明作废。
- 遗失个体户杨小敏印鉴一枚,声明作废。
- 遗失浙江波士汽车饰品有限公司税务登记证副本一本,证号:浙税联字331004571704968,声明作废。

遗失声明

一声对不起 一份责任

□本报通讯员 管梅宝 陈群杰

机关关键岗位担负着重要职责,作用的发挥直接关系到经济社会发展的成效。如何跟踪督查关键岗位人员的工作情况十分重要,公述民评大会为其提供了强有力平台。11月27日,峰江街道机关关键岗位跟踪考评制度公述民评大会召开,现场测评打分,透明公开名次,接受监督。

哎呀,真是没想到,计生办主任居然在大庭广众之下给我道歉了!”下泾头村主任陈方福感叹道。两年前,刚刚担任街道计生办主任的梅海斌由于业务不熟,让下泾头村的一起事件在处理上出现困难,此事一直是梅海斌心中的一个结。在公述民评大会上,梅海斌上台作述职述廉报告时,就自身工作中存在的问题,特别是下泾头村的事件向台下的群众作深刻的反思和检讨,说了一声“对不起”。正是这声不关身份、不关人情,只为实事求是的“对不起”,赢得台下各界人士的阵阵掌声。一与会人员说:“这声对不起分量重,不仅

仅只是道歉,更是他对工作的负责与认真。”

此次大会有8位关键岗位中层干部先后上台作述职述廉报告,邀请在峰江的工党代表、人大代表、政协委员以及各村(居)、企事业单位负责人围绕工作作风、办事效率、履职情况、工作纪律、团结协作和廉洁自律等6个方面,对关键岗位进行现场测评打分。并按照综合得分情况确定名次,在一定范围内公布,接受群众监督。在该次大会组织质询与群众交流的环节当中,台上台下积极互动,台下群众热情提问,台上干部有问必答,会场气氛热烈,干群交流融洽。但这只是峰江街道推行机关关键岗位跟踪考评工作当中的一个缩影。

早在8月上旬,峰江街道就开始推行“机关关键岗位跟踪督评制度”,主要对象为党政办、城建办、工贸办、社会事务办等8个科室。街道按照职责分工,确定了关键岗位的工作目标和具体任务,制定了切实可行的考核细则,每季度召开一次公述民评大会。跟踪督评制度的建立激发了关键岗位工

走基层
转作风
改文风

一线见闻
民生热线: 82455080

作人员的政治热情,提升了办事效率和服务质量。工贸办针对部分中小企业发展信心不足、融资难问题,深入60多家中小企业实地调研;城建办、农办狠抓环境综合整治和绿化工作,8月以来共拆除违章建筑6000多平方米,依法取缔场外拆解、小冶炼加工点10多个,新增绿化面积500余亩……

干部做工作要深入联系群众,始终与群众站在同一立场上,工作做得好不好,要让群众来当考官。实行跟踪督查和民主测评制度,使关键岗位人员的工作主动性和积极性得到充分发挥,工作效率和服务质量明显改善。今后要善始善终抓好此项工作,打造团结高效、务实创新的机关团队,更好地服务于广大群众。”街道党委书记王勋如是说。

『充电』

11月23日至25日,区交通运输局组织交通系统干部赴宁波大学学习,聆听知名专家学者的讲座,开阔视野,启迪思维,为促进交通事业新跨越“充电”。

本报通讯员 陈伟民 摄

家长学校开讲座 家庭教育入人心

本报讯(通讯员 顾巧燕)日前,路三中近500名七年级学生家长参加了“家长学校”活动。为让家长更全面地懂得教育孩子,该校特意邀请了北京青年政治学院心理学专家李兰巧老师来校为家长们开展讲座。

李兰巧就家庭教育问题与家长们进行了探讨,以案例来启发家长,以互动交流来引发家长们的思考,旁征博引,引人深思。她还提出了许多建议,比如建议家长们带着孩子去大学体验,建议家长们用心与孩

子沟通交流等。

我家小子这次考试考差了,本来打算好好骂他一顿。现在看来,我应该换种方式去和他交流。找出考差的原因,鼓励他以后努力才是要紧的。”一位家长感慨道。

通过此次家长学校活动,许多家长都意识到,与孩子交流要用心,要学会欣赏自己的孩子,学会赞美自己的孩子,学会给孩子找动力、立目标,杜绝简单粗暴的家庭教育方式。

商场放游戏机赚人气 工商执法检查来处罚

本报讯(通讯员 王健)近日,区工商分局蓬街工商所执法人员在依法对蓬街镇欧嘉副食品超市进行检查时发现,该商场进门左侧设有电子游戏区域,摆放着5台电子游戏机和5台儿童摇摇车,并正在从事电子游戏经营活动,涉嫌为无照经营行为提供经营场所。执法人员对5台电子游戏机和5台儿童摇摇车做了现场查封处理。

据该超市负责人汪某称,这些游戏机和摇摇车均为一个名叫孙某的人所有,并未取得营业执照,孙某隔三差五地来看看,平时游戏机都委托商场代为管理,商场每个月只收取300元的电费,最近一直没见过他。蓬街工商所执法人员根据《无照经营查处取缔

办法》第十五条的规定,对商场给予相应的行政处罚。事后,汪某后悔地说:“由于商场刚刚开业,生意并不好,本想为了多赚些人气,增加营业收入,才同意孙某摆放经营的,没想到却因此遭受行政处罚。我以前一直不知道为无照经营行为提供经营场所也是违法的,通过这件事情,才深深体会到要多学学法律知识,严格守法经营。”

在此,工商人员提醒广大工商户,知道或者应当知道属于本办法规定的无照经营行为而为其提供生产经营场所、运输、保管、仓储等条件的,由工商行政管理部门责令立即停止违法行为,没收违法所得,并处2万元以下的罚款。



photo
手机随手拍

日前,笔者经过富仕广场时,看到一小摊贩一边卖着水果,一边磕着瓜子,然后把果壳随手扔在了地上,散成一片。一直说路桥的环境卫生情况有待改进,可是如果没有市民的配合,仅靠相关部门监管和环卫工人清扫,环境又如何会大变样呢?

丸子 摄